



www.nevaseasons.ru

8 (800) 100-49-51

Новогодняя симфония Москвы

31.12.25 – 03.01.26

Приглашаем провести незабываемые новогодние каникулы в Москве, городе, который очаровывает своей историей, культурой и праздничной атмосферой.

Нас ждут прогулки по старинным улицам, посещение знаковых достопримечательностей. Мы побываем на Манежной площади, увидим Большой театр, прогуляемся по Никольской улице и посетим ГУМ, где можно будет попробовать знаменитое мороженое. А на Красной площади, где стоит роскошно украшенная главная елка страны, мы обязательно загадаем самое заветное желание.

Присоединяйтесь к нашему новогоднему туру в Москву и откройте для себя город в праздничном убранстве.

1 день 31.12.25	<p>Самостоятельный заезд в гостиницу или индивидуальный трансфер из аэропорта или ж/д вокзала (за доп. плату). Гарантированное размещение в гостинице после 14:00 / Освобождение номеров до 12:00. Завтрак в день заезда не предоставляется!</p> <p>Ориентировочное время начала экскурсионной программы – 10:00</p> <p>Встреча с гидом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсию общественным транспортом (Оплата проезда самостоятельно).</p> <p>Экскурсия-прогулка по историческому центру, в ходе которой мы побываем на Манежной площади, увидим Большой театр, прогуляемся по Никольской улице и посетим ГУМ, где можно будет попробовать знаменитое мороженое.</p> <p>Экскурсия по праздничной Красной площади, где стоит роскошно украшенная главная елка страны, у которой каждый обязательно загадает желание, а также дети смогут увидеть исторические и архитектурные шедевры России: Покровский собор, Исторический музей, Мавзолей, ГУМ, памятник Минину и Пожарскому, а также Спасскую башню, с перезвона курантов которой, наступает Новый год!</p> <p>Экскурсия по территории Московского Кремля с посещением одного из соборов-музеев на Соборной площади. В архитектурный ансамбль Московского Кремля входят Архангельский, Благовещенский и Успенский соборы, Патриарший дворец с церковью Двенадцати апостолов, церковь Ризоположения, колокольня Иван Великий и Теремной дворец.</p> <p><i>Окончание программы в центре города. Свободное время. Самостоятельное возвращение в отель.</i></p>
2 день 01.01.26	<p>СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ.</p> <p>Дополнительно: Прогулка по Москве-реке на теплоходе-ледоколе RadissonRoyal на теплоходе «RadissonRoyal», в ходе которой можно не только насладиться панорамой Москвы, утопающего в новогоднем сиянии, открывающейся с воды: Кремлем, Храмом Христа Спасителя, Памятником Петру I, но и сможете вкусно пообедать (заказ на месте а-ля карт за доп.плату). Стоимость уточняется.</p>
3 день 02.01.26	<p>Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсию на автобусе.</p> <p>Вечерняя автобусно-пешеходная обзорная экскурсия «Новогодние Огни» – по роскошно украшенной, сверкающей огнями и гирляндами Москве. Туристы познакомятся с новогодней столицей, ее культурой, архитектурным замыслом и историческими фактами, увидят самые известные достопримечательности, такие как Храм Христа Спасителя, считающийся самым большим церковным зданием России, Триумфальную арку на Кутузовском проспекте, Дом Правительства России, памятник Петру I на Москве-реке, здание МГУ, прогуляются по смотровой площадке Воробьевых гор, откуда открывается завораживающая панорама зимнего города: стадион «Лужники», небоскребы «Москва-Сити», Новодевичий монастырь, здание Президиума РАН, «Семь сестер» – знаменитые сталинские высотки и многое другое.</p> <p>Экскурсия-прогулка по Москва-Сити – современному деловому кварталу российской столицы: осмотр Краснопресненской набережной, торгово-пешеходного моста «Багратион», семиметрового монумента «Древо жизни» Эрнста Неизвестного, знакомство с историей строительства небоскребов.</p> <p><i>Окончание программы в Москва-Сити.</i></p> <p>Дополнительно:</p> <ul style="list-style-type: none">-Посещение Торгового Центра «Афимол». Вы можете прекрасно провести время, покупая Новогодние подарки и сувениры, выпить кофе, любуясь праздничными инсталляциями. Свободное время.Самостоятельное возвращение в отель.- Подъем на самую высокую в Европе смотровую площадку башни Федерации – абсолютно новую интерактивную зону, расположенную на 89 этаже с обзором 360 градусов: захватывающий вид на Москву не оставит никого равнодушным! Смотровая площадка оборудована мини-фотостудией, где можно сделать профессиональный снимок себя на фоне городского пейзажа. Кроме того, все посетители увидят настоящие фабрики мороженого и шоколада, понаблюдают за процессом производства, получат в подарок только что приготовленный на их глазах десерт!
4 день 03.01.26	<p>Завтрак в гостинице. Сдача вещей в камеру хранения отеля.</p> <p>Встреча с гидом. Отъезд на экскурсию общественным транспортом (оплата проезда самостоятельно).</p> <p>Экскурсия в музей-усадьбу «Коломенское» (Дворец Алексея Михайловича) – бывшую летнюю резиденцию</p>

	московских царей и князей, с которой связаны многие события русской истории. Посещение мужской половины дворца царя Алексея Михайловича «Парадные и Покоевые палаты». Окончание программы в Усадьбе Коломенское. Вы можете принять участие в праздничных гуляниях и развлекательных программах. Свободное время.
--	---

Прайс (стоимость тура указана на 1 человека)

	Двухместное размещение	Одноместное размещение
Стандартный номер	25500	36000

В стоимость тура включено:

- Проживание в гостинице – 3 ночи;
- питание – 3 завтрака в отеле;
- экскурсии по программе тура;
- входные билеты в музеи и на объекты экскурсий по программе тура;
- услуги гида-экскурсовода.

Дополнительно оплачивается:

- ж/д или авиабилеты в Москву;
- проезд на общественном транспорте;
- дополнительные экскурсии;
- проезд на общественном транспорте;
- камера хранения на вокзале;
- встреча/проводы группы в аэропорт/жд вокзал – по запросу.

Бронирование дополнительных услуг производится только при покупке тура!